



茂林谈天

## 南风来了,周末最低温重回零度以上

本报济南3月12日讯(记者 王茂林) 南风送暖,低温回到零上,春天的脚步已经加快了。从省气象台短期天气预报来看,未来几天天气以晴好为主,南风风力较大,短时北风,气温呈现稳中有升趋势;预计本周日天气就会比较暖和了,下周一、二气温有望更高。

我们在3月上旬经历了两次冷

空气活动影响,因此气温数据显示出较常年整体偏低的情况。据山东省气候中心高级工程师孟祥新介绍,3月上旬,全省平均气温4℃,较常年偏低0.5℃。而据省气象台预报员介绍,未来三天最低温将回到零上,除了13日有弱冷空气活动影响,未来三天天气暖和,气温趋势稳中有升。从省气象台短期天气预

报来看,到本周末,内陆地区的最低温将达到5℃左右,沿海地区3℃左右。而下周一、二的天气可能更暖和。据省气象台预报员介绍,16日、17日部分地区日最高气温可能达到20℃左右,鲁南地区气温可能更高。

近日具体天气预报如下:

13日白天,全省天气晴转多云。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛

内陆地区1℃左右,其他地区3℃左右。

13日夜间到14日白天,全省天气晴间多云。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛地区1℃左右,其他地区4℃左右。

14日夜间到15日白天,全省天气多云。最低气温:内陆地区5℃左右,沿海地区3℃左右。

# 84和洗衣粉混用,老太险丧命

### 专家:两者混用会产生氯气致中毒,84不宜作为家庭常用消毒液

烟台67岁的谭老太前不久在自家卫生间内洗东西时突然昏倒在地,幸被邻居发现及时送医,经过近两个月的救治才最终脱离危险。谭老太得的是啥病这么严重?其实不是病,而是她洗东西时将84消毒液与洗衣粉混到了一起,结果导致氯气中毒。专家提醒:84消毒液不宜作为家庭常用消毒液,更不可与洗涤剂混合使用。

本报记者 于飞 实习生 贾晓艺

## 惊险:想洗涤消毒兼顾,结果自己被毒倒

前两天谭老太出院后,逢人便说,84消毒液不能跟洗衣粉混着用,会造成氯气中毒的,这次吃了大亏可让她记住了。谭老太在医院住了50多天,现在刚出院的她身体还没有完全康复,嗓子依然很难受。

事情是这样的,两个月前的一天,谭老太独自一个人在家,她在卫生间里洗沙发垫的时候,想顺便在清洁的同时也

消毒,就在洗衣粉水里加了一些84消毒液。为了达到良好的洗涤效果,谭老太还将沙发垫放在“混合水”里泡了两个多小时。谭老太再次来到卫生间后,不一会儿,就觉得身体不适,浑身无力,接着就倒在了地上。倒地后,她挣扎着想站起来,但两腿却怎么也用不上力,嗓子也发不出声来,于是就用卫生间里的杂物不停敲击地面。

## 万幸:邻居及时发现,钻窗户进屋救人

幸运的是,谭老太的卫生间窗户正好开在楼道处,邻居唐先生路过时,就听到了谭老太敲击地面的声音。于是唐先生趴在窗口往里看了看,发现谭老太躺在地上后,他赶紧去敲谭老太的门,里面没有反应。唐先生又回到窗边去叫谭老太的名字,谭老太却无法应答。

唐先生感到了事情的严重性,就赶紧叫来其他邻居,然后唐先生从楼外,沿着排水

管道,扶着电线,爬上了二楼谭老太家里的窗户,从窗户进去后,把谭老太救了出来,之后120急救人员将谭老太送到了医院。

“我真是遇到了好人,邻居冒险救了我,我在医院时,医院里的医生和护士也特别照顾我。”谭老太说,她到了医院后就一直处于昏迷状态,单在重症监护室就住了12天,之后又在普通病房住了一个多月。



## 提醒:84消毒液与洗涤剂不要混用

滨州医学院烟台附属医院的医生王金德介绍,84消毒液是一种以次氯酸钠为主的高效消毒剂,与洗涤剂混合在一起一段时间后,会释放出氯气。氯气是一种黄绿色的刺激性气体,易引起呼吸道的严重损伤,对眼睛、黏膜和皮肤都有高度刺激性,人吸入后很快就会引起氯气中毒,吸入量大的话可致人死亡。

王金德提醒,84消毒液常用于医院和公共场所的消毒,它的腐蚀性比较强,所以并不太适合在家庭中使用,如果家里没有肝炎、肺结核等传染病的人,最好不要用84消毒液。相对来说,滴露、来苏水是比较适合家庭使用的。滴露和来苏水比较温和,溶于水可杀

灭细菌繁殖体和某些亲脂病毒。另外,专家表示,如果家庭自行消毒,必须严格按说明书的配比使用,消毒液绝对不是越浓就越有效。

不少人觉得84消毒液的漂白效果好,喜欢用来泡衣服,尤其是颜色较淡的衣服。专家介绍,这种做法是不安全的,特别是用于洗贴身衣物和小孩子的衣物。使用84消毒液的时候,特别要注意必须加200倍的水进行稀释才行。在清洁家里卫生间时,不要把84消毒液与洁厕灵、洗衣粉等混合使用。如果不慎混合产生了刺激性气味,要及时撤离现场,如果发现氯气中毒的患者,应立即将他送至室外,严重者及时送医。

## 您的专属定制报道 纸条

### 面粉放四个月了还能再吃吗

德州读者王女士递纸条:买了一袋面粉四个月了还没吃完,还能再吃吗?

济南民天面粉有限责任公司王喜卫传答案:目前国家没有规定面粉的保质期,市场上大部分面粉标注的保质期为6个月或12个月,这是面粉企业根据面粉的实际情况而定的。一般情况下,一年多的面粉,如果没有出现生虫或者发霉现象还是可以食用的。像这位读者家里买的面粉四个月了还没有吃完,如果面粉没有生虫或发霉现象,继续食用是没有问题的。

储存面粉时一定要保证通风,面粉最怕潮湿和高温,因此夏季储存要格外注意。另外,八九月份的时候面粉容易出现生虫现象,这种情况一般会延续到十月份左右。面粉是所有粮食中最容易生虫的,因此要装在密封的容器里,比如密封袋、大饮料瓶、保鲜盒等。

本报记者 雒武 实习生 彭宗璐

### 纸条征集令

递纸条的方式现在有三种了,拨打96706;将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlzhitiao@163.com;还可以给齐鲁晚报递周末官方微信(qiluyizhoumo)发信息:我要递纸条+姓名+联系方式+纸条内容。如果您的问题关注度足够高,还可以得到百元奖金哦!现在,选择一种你习惯的方式,一起递纸条挣奖金过好日子!

# TCL 3.15感恩献惠 TV+真彩量子点曲面力造高品质王牌阵营

2015年3.15消费者权益日脚步渐近,彩电行业即将迎来一年一度最为严格的产品与服务质量大阅兵。各大彩电品牌竞相展开声势浩大的献惠潮,大力回馈消费者的信赖和支持。而彩电行业领军品牌TCL在3月13日-15日期间将大手笔举办“携手真彩,畅享3.15”大型促销让利活动,别出心裁地掀起一股以真彩系列为王牌的中高端产品普及风暴。活动期间,TCL将以全球领先的TV+家庭娱乐电视真彩、量子点、曲面中高端豪华产品阵营和贴心的100分售后服务水准,以及55寸大屏真彩系列万元以下的超级钜惠,给广大消费者献上诚挚的3.15节日大礼。

除了100分贴心服务和钜惠,在最终决定消费者购买的产品品质上,TCL祭出的中高端豪华产品大招也是同样值得瞩目,成为此次活动的最大看点,特别是以高端品

牌、高超技术、高性价比著称的——TV+家庭娱乐电视量子点电视H9700,真彩系列H7800、曲面电视H9600,以极致高品质视听产品体验,强势引领整个行业的彩电本质回归,绝对不容错过。

其中,TCL TV+真彩系列H7800可谓是不折不扣的色彩性能王。据悉,H7800除了拥有行业顶级高色域背光源和TCL核心画质提升技术——真彩显示技术,色域覆盖率高达96%,让消费者完美享受真实视界;并采用设计名匠打造的雅致香槟金色外观设计,还配备五合一琴键式遥控器,极简操作轻松易用,一举为消费者打造3大高品质真彩体验。同样搭载TCL真彩显示技术的TV+量子点电视H9700又堪称2015年行业最“色”的彩电产品。其率先采用目前被视为全球尖端的量子点技术,NTSC色域覆盖率达行业最高110%,并搭载全球一流的哈曼卡

顿A级音响,巅峰画质产品力十足过硬。

而TCL TV+曲面电视H9600则是首屈一指的客厅观影神器。据悉,H9600拥有完美适应眼球的“黄金曲率”,观感更加立体、逼真、舒适,连第三季《中国好声音》冠军及人气学员都对其青睐有加,强悍的产品画质性能非常值得消费者购买。

此外,在本次活动中,囊括了“性价比之王”TCL TV+新品E5800,及2014年全年热销单品TV+E5700的明星4K阵营也是一大亮点。据悉,E5800和E5700不仅搭载全程4K技术,为消费者打造超高清视听享受,而且享有海量4K专属高品质观影资源,还有首发影院、微信互联等特色娱乐技能,更多智能升级让电视持续增值不降价,软硬兼施为消费者全方位打造高品质个性化娱乐体验。

据悉6日由中国电子商会消费

电子产品调查办公室主办的“2015年中国平板电视品质与服务座谈会”上发布了《2015年中国平板电视产品质量报告》,《2015年中国平板电视售后服务及消费者满意度调研报告》,报告显示TCL产品主要画质指标符合行业标准要求,表现优异,并且在消费者家庭平板电视使用及售后服务两项满意度上均高于平均水平,处于行业领先地位。

“好的产品品质与完善的服务无疑将成为2015年彩电厂商突围市场的双轮驱动力。”彩电行业专家指出,此次3.15促销活动,TCL以高质量规格的中高端豪华阵营为杀手锏,并加码满分服务贴心护航,充分彰显了一个千亿企业强大的社会责任感,非常值得消费者信赖。为此,他建议有需求的消费者要把握这次活动良机,赶紧出手,切莫错失良机,尽情约惠TCL。

## 法国Sisley希思黎 妍采青春修护乳液 新品媒体分享会

法国Sisley希思黎妍采青春修护乳液新品媒体分享会于2015年3月在北京成功落下帷幕,当天在美食美酒、鲜花簇拥下,美丽的Sisley讲师与在场媒体共同分享了即将在4月上市的新品Sisley youth妍采青春修护乳液。为Sisley护肤家族又添一款针对较为年轻肌肤抵御第一道初老的明星级产品。

结合植物美容学及前沿抗衰老科技的希思黎妍采青春修护乳液,采用豌豆精萃完全保护表皮层,大豆胜肽精萃,腺苷,维生素E改善真皮层,卓效防堵第一道初老细纹!

4月1日即将活力上市! 40ml/Rmb1,400

